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1. Bemaucnure:

a)(—4g +6:(-15)+(5-0,2-6)): 2;
3 1 1

2. Boeraucnure;

15° 2°-(7)*. ;355 B6ys 43y
a 10 8)(—) - (=) -(1-2)".
e 1 g G
3. Haiigute 3HaueHus anreOpandeckux BbIPAKESHHI, TPEIBAPUTEIHLHO YIPOCTHB UX:

a)(a—4)(a—2)—(a—1)(a—3)npn a =1§;

1 1 1 1
6)(n+=)(N* —==n+= n=-2-.
X 2)( > 4)HPH >

4. Pemmte ypaBHEHUS:

a)(4x-1)—(2-3x)=3x-5(2—-x)+1;

x+6 1 3(x—4) Py
5 4

6)(13x —4)(13x +4) — (12x —1)* — (5x + 3)* = 4.

5. JlnmHa JaHHOrO MNpsSMOYrojibHMKa Ha 6 cM Oousblie ero MmHUpuHbL. Eciou mmpuny

0)

NpSIMOYTOJIbHUKA YBEJIMYUTh Ha 4 CM, a JUIMHY YMEHBIIUTh Ha S5CM, TO €ro IJIOLaab
YMEHBILIUTCS Ha 10cM?. Haifure JUIMHY U LIMPHUHY JaHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
6. Pa3noxxure Ha MHOXHTENH:

a)ax’ —bx* —bx+ax—a+Db;

6)(2x +3)* — (x -1)%;

8)x” +2xy + y°* —1;

2)a® +a’b—ab® —b°.

7. Be3 nocrpoenus rpaduka onpeennuTe, KaKie U3 CIAEAYIONIUX TOYEK TPHHAIIIERKAT TpaduKy

dymawnn y=—12x+9: A(0:9), B(-2:33), C(5:-4), D (% —2).

2x+3y =13,
3x—y=3.

Y

8. PemmuTte rpadudecku cucremy: {

9. Hanummre ¢popmyny TUHEHHON QyHKIIMH,
rpaduk KOTOpOil H300pakeH Ha PUCYHKE:

7
10™*. IIpn xakux k, He NPeBOCXOAAINHUX 110 MOAYJIO 5, ypaBHeHHe
x® + x® — kx — kE = 0 umeer:

a) TOJBKO OAUH KODEHE;

6) TpH pasIMYHBIX LEeJbIX KOPHS;

B) ABa LIEJBIX KOPHA?



Cucrema oneHUBAHHSA NPOBEPOYHOI PadOTHI
OnenuBanue OTAEJLHBIX 3aJaHNNI
Maxcumanvuoiii 6ann 3a evinonnenus pabomol — 21

Homep | 1| 2 3 4 5 6 7 8 9
3a1aHus

bann 2| 3 2 3 2 4 1 2 2

10* - He BIUSET HA OICHKY 3a 00SI3aTEIILHYIO YaCTh KOHTPOJIBHON paOOTEHI.

Kputepuu oneHuBanus
Tabauya nepesooa 6annos 6 ommemxu no NAMUOALILHOU WKALEe

OTMeTKa [0 IATHOAIbHON 2 3 4 5
[IKAJIE
[TepBudHbIC OaILTBI 0-9 10-14 15-17 18-21




